

# 成名鼓吹「勇武抗爭」和「中國經濟崩潰論」傳遞危險信號

高天問

政改方案被否決，從特首梁振英到廣大香港市民都希望，香港今後要集中精力發展經濟改善民生，為700萬人謀福祉。反對派卻提出「後政改」繼續對抗的路線，繼續把香港變成顛覆內地的基地。昨日科大社會科學部副教授成名發表題為「後政改的挑戰與出路」的文章，提出要充分利用香港的戰略價值，圍堵和對抗中國，主張利用年輕人勇武抗爭，散播「中國經濟崩潰論」，促成內地「自由化和民主化」。這篇文章可以視為外國勢力代理人利用香港準備長期對抗中央、推翻內地制度的宣戰書。披着學者外衣的「顏色革命」搞手，正在向目前士氣低沉的反對派發出最新集結令，傳遞準備新一波行動的危險信號，一刻也不放鬆反中亂港的企圖。

英國人在撤退之前，匆忙發展多所大學，利用大學的資源，發展反對「一國兩制」、抗拒人心回歸的策略研究中心和輿論指揮部。「佔中」一役，已經暴露披着學者外衣的人跳上抗爭的前台，他們就是不折不扣的「顏色革命」策動者、宣傳者、指揮者。

## 替外國勢力發號施令 為反對派「打雞血」

成名的文章非常露骨地解釋西方為什麼要宣傳「中國經濟崩潰論」，「崩潰論」和香港的激進對抗有什麼關係，從理論上解釋為什麼「佔中」失敗之後，香港激進派在「後政改」時期仍然要堅持長期對抗中

央，在香港搞勇武對抗，解釋了對抗的宣傳策略是什麼，起事的時機將在何時，該作什麼與論準備，依靠什麼抗爭力量，鬥爭的方式和策略是什麼。

文章認為，香港的傳媒和反對派要大力宣傳「中國經濟崩潰論」，說「中國面臨的經濟危機比以前大很多。歷史為證，當專制政體面臨嚴重和持續的經濟危機，有利促成自由化和民主化」。香港應該利用內地的經濟危機發難，推動內地的自由化。

文章鼓吹外國勢力和香港的反對派要建立和強化反共互聯網傳媒，「讓市民支持敢說真話、撐普世價值和民主化」，要建立更多更強大的新聞網站，例如

《立場新聞》、《852郵報》，對香港發展極重要。今後，反對派以什麼作為武器，繼續和中央對抗？文章提出，要利用香港金融中心的有利條件，作為反對派提高「本身議價能力」的武器。文章認為，要改變香港人「沒大陸關照，港人生存不了」的觀念，要說服香港人知道，大陸需要香港的金融中心，多過港人需要大陸。沒有香港，大陸的服務業就不能轉型升級。這就是香港對抗中央的武器。文章引述一大批美國「有識之士」發出「中國面臨經濟危機」的警告，這更加暴露出文章在傳遞美國人的想法和用意。外國勢力和成名之流的學者之所以不斷散播「中國經濟崩潰論」，就是為香港反對派「打雞血」，好讓他們亂中起事。

文章就像代表美國人發號施令一樣，要求反對派積極強化民間組織，在社區深耕細作，將民主理念遍地開花，動員支持者積極參與社區政治，包括區議會、立法會、村代表選舉、業主立案法團和學校家教會等地方組織，重建「民主運動」社區基地。

文章還提出反富仇商、分化香港的鬥爭策略，大肆攻擊立法會的功能組別，抹黑為官商勾結。反對派要抓住功能組別不放，將其當作香港的「死穴」來窮追猛打。文章又呼籲，利用反對派在學校的優勢，對香

港青年人「洗腦」，在學校和社區大講民主，鼓動年輕人登記為選民，支持「真普選」，保持議會內的抗爭力量。文章認為，以年輕人為主力上街鬥爭，可以打「擦邊球」，勇武抗爭。

## 熱衷搞政治誤人子弟

情況說明，「佔中」失敗，反對派並不甘心；政改被否決，反對派更不會收手。他們就是要糾纏不休，直至癱瘓香港，令內地變天。國際金融大鱷更不放过任何機會，蓄意製造金融動盪，惡意狙擊中國股市和經濟，好證明「中國經濟崩潰論」並非空穴來風，從而放大恐慌情緒，動搖人心。成名的文章在近日全球股市大幅波動、希臘債務危機高潮時發表，別有用心地鼓吹「勇武抗爭」和「中國經濟崩潰論」，反映他絕非一個大學副教授那麼簡單。

成名長期散播對抗中央和特區政府的言論，「佔中」期間竭力鼓吹激進暴力抗爭，抹黑中央和特區政府，又是法輪功兩大御用媒體《大紀元時報》和「新唐人電視」的常客，公開為法輪功辯護，為反中亂港勢力搖旗吶喊。成名既然如此熱衷搞政治，不應再在大學誤人子弟，不如投靠民主連、「人民力量」，與長毛梁國雄、大嘴陳偉業「拍住上」。

# 何志平：金融關係乎國安 港應協防大鱷

## 特首：不同司法轄區制度各異

香港文匯報訊（記者 陳庭佳）全國人大常委會日前通過新的《國家安全法》，範圍涉及政治、金融、科技、文化等範疇，並強調香港及澳門應當履行維護國家安全的責任。中華能源基金委員會常務副主席兼秘書長、前民政事務局長何志平昨日認為，《國安法》給予港澳維護國家安全的任務，而香港是國際金融中心，多項有利條件令香港可擔當國家的金融安全衛士。他強調，沒有政治安全就沒有經濟安全，如果香港於未來選舉後的穩定工作做得不好，又適逢美國加息，將令香港和內地的資金大量流走。

何志平昨日接受本報訪問時，對《國安法》獲通過，並把港澳放在顯著位置感到高興，認為這給予了港澳維護國家安全的任務。他表示，在「一國兩制」下，香港是比較開放的社會，什麼人都可以來，加上《國安法》第四十條明確指出香港應當履行維護國家安全的責任，「作為國家的一部分，這是我們（香港）責無旁貸的。」不過，他指香港有人對《國安法》有負面反應，甚至覺得好像天掉下來，他對此感到奇怪。

## 當國家衛士 防金融風險

他認為，香港是國際金融中心，可為國家的金融安全擔當衛士，因香港具備多項條件，如金融制度行之有效、法治健全、資金池龐大、經歷多次金融市場波動也屹立不倒。另外在推動人民幣國際化的過程中，香港有不可替代的作用，不但能夠維持國家金融安全，幫助國家防範及對沖全球性金融系統風險，更可提高香港在國際金融領域的影響力

和地位。

## 選舉期敏感 防外國撤資

何志平強調，沒有政治安全就沒有經濟安全，而香港年底會有區議會選舉，台灣於明年初又會舉行「大選」，將會是兩個大關，如果社會穩定工作做得不好，屆時香港很可能會被國際評級機構評為不適合投資，若適逢美國加息，大量資金就會從香港和內地流出，內地於近30年來以血汗累積的資產就會受到嚴重打擊。

被問到去年違法「佔領」行動為何對香港及內地金融市場影響輕微，何志平認為，當時人民幣與美元尚未形成顯著差距，而美國當時也沒有加息，估計美國會等到今年人民幣與美元差距明顯時才加息，以從大中華地區抽走更多資金。

對於香港應否盡快為香港基本法第二十三條立法，他指第二十三條規定香港自行立法，但並非等於香港喜歡何時立法就何時立法，而現時《國安法》已對



何志平昨日認為，作為國際金融中心，香港有多項有利條件，擔當國家的金融安全衛士。劉國權攝

香港作「溫馨提示」，要求香港為國家安全做事。

## 勿為小事吵 阻經濟發展

政改過後，現屆特區政府將專注發展經濟、改善民生。何志平認同此做法，

並呼籲港人不應再「inward-looking」（自我封閉），再做井底蛙，為一些相對雞毛蒜皮的事而拖垮經濟發展，而是應向外看，為國家經濟「走出去」扮演牽頭者，「我們要看大經濟、大民生，這就是香港的將來。」

# 瘋傳前警司手機號 快必涉煽電話滋擾

香港文匯報訊 3名男女早前因不斷以匿名電話，滋擾在非法「佔領」行動期間在場執勤的前警司朱經緯，被控以不斷打電話罪，其中兩人認罪。部分曾參與「佔領」行動的示威者未肯收手，包括「人民力量」成員「快必」譚得志等，近日更在網絡中不斷轉發載有朱經緯手提電話號碼的圖片，似有煽動他人犯法之嫌。

是案中兩名認罪的被告，包括28歲的找換店少東鄺啟康，及21歲的中文大學物理系學生潘尚賢，均聲稱是在網上討論區找到朱經緯的手提電話號碼，並在庭上承認

認於去年11月28日至12月1日期間，不斷以匿名電話滋擾朱經緯，裁判官將案件押後於本月13日判刑。

不過，此舉挑動了曾參與違法「佔領」者的神經，包括「快必」在內的激進派中人近日就再次在網絡轉發載有朱經緯手提電話號碼的圖片。「快必」並於昨日聲稱，他因為在Facebook發放了載有朱經緯手提電話號碼的圖片，賬號「被禁止使用一星期」。

造成煩擾不便 罪成可囚兩個月

他聲稱「沒有呼籲其他人打電話給朱經緯」，但就揚

言「打錯電話唔犯法」，「我哋成日都收到好多借錢、美容、身體檢驗的電話，都係生活一部分啦！」

根據《簡易程序治罪條例》第二十條（與電話、訊息或電報有關的罪行）規定，任何人使用電報、電話、無線電報或無線電話傳送任何極為令人厭惡的訊息，或任何不雅、淫褻或威脅性質的訊息；或使用上述方法傳送任何其明知是虛假的訊息，旨在對他人造成煩擾或不便，或旨在令他人產生不必要的憂慮；或無合理理由及旨在達致任何上述目的而不斷打電話，可處罰款1,000元及監禁2個月。

# 慶回歸酒會莊嚴 「長毛」無權搗亂

香港文匯報訊（記者 李自明）天主教教區榮休主教陳日君日前突然向特首梁振英發公開信，要求他就沒有邀請社建立法會議員梁國雄（長毛）出席慶祝回歸活動一事道歉及解釋。梁振英昨日指出，他尊重陳日君的意見，但強調慶祝回歸酒會活動屬莊嚴場合，身為議員的梁國雄應尊重客人及不擾亂秩序，沒有特權。

## 議員應尊重場合樹榜樣

梁振英昨日出席行政會議前回應陳日君的公開信時說，他尊重陳日君的意見，但大家應看清事情本質：每年慶祝回歸的活動屬莊嚴場合，受邀的嘉賓應尊重客人，不應擾亂秩序，即使梁國雄是議員也沒有特權，「（其餘）69位立法會議員是否都可以這樣做呢？其實，議員不但沒有特權，更有責任維護會場的秩序。梁國雄不獲邀參與酒會，理應先反省自己的行為，反思議員的責任，而不是借題發揮，大吵大鬧。至於陳日君連聖經也讀不熟，胡言亂語，違心妄言，更是愧見上帝，還有何資格自稱神職人員？奉勸他一句：就算被「金主」黎養也應該專業一點吧！

# 梁國雄自取其辱 陳日君愧見上帝

郭中行 資深評論員

每年回歸酒會，梁國雄都會入場鬧事叫囂，亂衝亂撞，干擾酒會進行，其醜態令香港市民蒙羞。本來，回歸酒會應該讓真心擁護回歸、支持回歸的人士參與，梁國雄既然不承認中央主權（但又厚顏地參與立法會選舉），就不應該出席酒會。何況，他要鬧事做騷不乏機會，沒有必要在回歸這個慶祝日子搞事，回歸酒會更不是梁國雄作小丑表演的馬戲台。因此，特區政府不再邀請梁國雄之流的搞事分子出席酒會，是理所當然的事。難道因為他的議員身份，就可以為所欲為，甚至要搭好台讓他表演政治鬧劇？

可笑的是，梁國雄還不知醜，竟然反過來指責特區政府不作邀請，而受黎智英黎養的「政治主教」陳日君，更走出來要求特首道歉云云。昨日特首明確表示不會向梁國雄道歉，並指對方無特權在慶祝活動中擾亂秩序。梁國雄回應指梁振英「最鍾意詭辯」，稱若自己被邀出席酒會，「我選民覺得無普選，個回歸係無意義，咁咪照直講」，認為梁振英只是不喜歡有人叫他下台。

梁國雄是以小人之心度君子之腹，他喊「梁振英下台」早已不是新聞，特首每次都是一笑置之，不會與他計較，但回歸慶典不是特首個人的事，是全港社會的事，絕對不容梁國雄之流破壞。既然他純粹搗亂，

主人家閉門不納，這是誰的責任？當然是搗亂者的責任，請問有誰會打開門歡迎搗亂者入屋破壞？至於陳日君急急出來聲援梁國雄，更令人不齒。

先不說「上帝歸上帝，凱撒歸凱撒」的界線，在陳日君收取黎智英以千萬元計的「黑金」之後，這條界線對陳日君已經不存在，因為在上帝與財神之間，他早已作出了選擇。但他幫梁國雄說話，也要講理據，特首將搞事者拒諸門外，完全是合情合理，聖經也有如此記載。馬太福音第二十一章第十二節，耶穌進了聖殿，眼見聖殿被當時流氓商賈搞得烏煙瘴氣，於是將在聖殿做買賣的人都趕了出去，更推翻了兌換銀幣之人的桌子和賣鴿子之人的鴿子，對他們說：「經上記着：『我的神殿被稱為禱告的殿』，而你們卻使它成為賊窩了！」意思是莊嚴的地方絕不容搞事分子搗亂，面對梁國雄之流的流氓行徑，相信耶穌都會

二話不說將他踢出酒會，請問不邀請他赴會有何問題？

正如特首所說，香港每年慶祝回歸的活動是一個莊嚴的場合，所有受邀的嘉賓，包括梁國雄議員在內，他都應該尊重這個場合及尊重其他的客人，不應該擾亂會場的秩序。梁國雄議員在這個問題上是沒有特權的。如果梁國雄議員有這個特權的話，那其餘的69位立法會議員是否都可以這樣做呢？另外的500位區議員是否也可以這樣做呢？其實，議員不但沒有特權，更有責任維護會場的秩序。梁國雄不獲邀參與酒會，理應先反省自己的行為，反思議員的責任，而不是借題發揮，大吵大鬧。至於陳日君連聖經也讀不熟，胡言亂語，違心妄言，更是愧見上帝，還有何資格自稱神職人員？奉勸他一句：就算被「金主」黎養也應該專業一點吧！

